
  تعميم 
  هـ٢٤/٦/١٤٠٥وتاريخ  ١٠١قرار رقم 

  إن مجلس الوزراء 
هـ ٢١/٦/١٤٠٥وتاريخ  ١١٧بعد الإطلاع على محضر اجتماع مجلس الخدمة المدنية رقم 

م وتاريخ /٣/٩٧المتضمن أن اĐلس استعرض نتائج بحث اللجنة الوزارية المشكلة بالأمر السامي رقم 
يف السفرية وأجور العاملين ر والمكافآت والمصا هـ حول أوضاع بنود البدلات٢٠/١/١٤٠٥

والتوصيات التي تضمنها محضر اللجنة المشار إليها المرفوع للمقام السامي بموجب خطاب معالي وزير 
هـ كما اطلع على البيانات ١٦/٣/١٤٠٥وتاريخ  ٤٠٥/س/٢٤٠المالية والاقتصاد الوطني رقم 

للخدمة المدنية ووزارة المالية والاقتصاد الوطني الخاصة  والمعلومات التي قدمها كل من الديوان العام
بحجم الانفاق على البنود المشار إليها ومعدلات النمو فيها خلال السنوات وانتهى إلى ضرورة وضع 
قواعد đدف ترشيد الصرف على تلك البنود بما يساعد على استقرار وانتظام معدلات النمو في 

  .المصروفات الإدارية 
  .لإطلاع على التوصيات الموضحة في المحضر المشار إليه وبعد ا

  يقرر ما يلي
أعمــال خــارج (يكــون الحــد الأعلــى لمــا يعــرف للموظــف مقابــل ســاعات العمــل الإضــافي ) ١: (أولا 

  .كما هو الوضع الآن% ٥٠بدلاً من  من راتب الموظف% ٢٥) وقت الدوام الرسمي
ــــات إضــــافية زيــــا )٢( ــــى دة يقتصــــر التكليــــف بالعمــــل في أوق عــــن ســــاعات العمــــل الرسمــــي عل

  .الموظفين الذين يشغلون الوظائف الواقعة في المراتب الثانية عشرة فما دون 
يقتصــر التكليــف بالعمــل في أيــام العطلــة الأســبوعية والأعيــاد علــى مــن يلــزم تكلــيفهم في  )٣(

يـــــد مراكـــــز الحـــــدود والمطـــــارات والمـــــوانيء والمستشـــــفيات والإذاعـــــة والتلفزيـــــون والـــــبرق والبر 
علـى أن  –والإمارات والدواوين الملكية ومكاتب الـوزراء وغـير ذلـك مـن الجهـات المماثلـة 

 .فقط من الراتب الأساسي لهذه الأيام % ٥٠لا يزيد ما يصرف لهم عن 
علـــى كافـــة الإدارات الحكوميـــة الـــتي يتطلـــب الأمـــر مشـــاركة موظفيهـــا في موســـم الحـــج أن  )٤(

وأن تصــرف المكافــأة المقــررة  –الحــدود الضــرورية  يكــون عــدد المــوظفين المشــاركين في أدنى
 .قدسة في عرفات ومزدلفة ومنى فقطللموظفين الذين يشاركون في المشاعر الم



 

لا يجوز أن تزيد مجموع فترات الانتداب للموظفين عن ستين يوماً في السـنة الواحـدة فيمـا  )٥(
يـة لنظـام الخدمـة المدنيـة مـن اللـوائح التنفيذ) ٢٢/١٤(عدا المنتـدبين للطـائف وفقـاً للمـادة 

. 
إذا زادت مدة الانتداب في المرة الواحـدة عـن أسـبوعين فيجـب أن يصـدر بـذلك قـرار مـن  )٦(

 .الوزير أو رئيس المصلحة المختص 
لا يجــوز الجمـــع بـــين بـــدل الانتـــداب ومكافــأة العمـــل الإضـــافي في حالـــة ســـفر الموظـــف في  )٧(

   .مهمة رسمية خارج مقر عمله الأصلي 
  .الملحق đذا القرار ) أ(ى البدلات والمكافآت والمزايا المحددة في الجدول تلغ  :ثانياً 
الملحــق đــذا القــرار وفقــاً للقواعــد ) ب(تعــدل البــدلات والمكافــآت والمزايــا المحــدودة في الجــدول   :ثالثاً 

  .الواردة فيه 
ات والمصــالح الحكوميــة والمؤسســات تطبــق القواعــد الســابقة علــى جميــع العــاملين في جميــع الــوزار : رابعـاً 

العامــة والهيئــات العامــة وغيرهــا مــن الأشــخاص المعنويــة العامــة الأخــرى والإدارات التابعــة لأي 
منهــا ، وبغــض النظــر عــن البنــد الــذي يصــرف منــه البــدل أو المكافــأة أو غيرهــا مــن المميــزات 

  .هـ ١/٨/١٤٠٥الأخرى وذلك اعتباراً من تاريخ 
لس الخدمة المدنية مع الجهات المختصة بدراسـة وضـع العـاملين في الوحـدات التابعـة يقوم مج: خامساً 

للوزارات والمصالح الحكومية والمؤسسات العامة والهيئات العامة وغيرها من الأشخاص المعنويـة 
  .لهمالعامة الأخرى وتحديد البدلات والمكافآت والمزايا التي تصرف 

  
  

  رئيس مجلس الوزراء
  
  
  
  
  



 

  )أ (  الجدول
  البدلات والمكافآت والمزايا الملغاة

  نتهى إليه مجلس الوزراءاما   دلــالب
  .بدل أعمل رقابية -

  ٤: ص    
  .بدل مقابلة الجمهور -
  ٣: ص   
  .البدل الخاص بإدارات الامتحانات -
 ٣٥: ص   
 .مكافأة التكليف بعمل وظيفة أخرى -
 ٢٤: ص   
 .المكافأة التشجيعية -
 ٣٤: ص   
 .الداخل بدل العلاج في -

 ٣٦: ص
 .بدل السكن -

 ٣٢: ص
  
  
  
دل الـذي يصـرف للموظـف Đـرد انتمائـه إلى بال -

   .جهاز معين ودون نظر إلى طبيعة عمله
  ٣٠: ص

  ىــيلغ
  
  ىــيلغ
  
  ىــيلغ
  
  ىــلغت

  
  ىــلغت

  
  ىــيلغ
  
  .يوقف عن السعوديين  - أ

مـــن يـــؤمن لـــه الســـكن عينيـــاً ، يؤخـــذ منــــه   -  ب
أجـــــرة المثـــــل مـــــع مـــــا يقابـــــل كلفـــــة المرافـــــق 
ــــــــــاء  ــــــــــة كالمــــــــــاء والكهرب والخــــــــــدمات المؤمن

   .والهاتف
  

  
  
  



 

  ) ب( الجدول 
   )والبدلات والمزايا المخفضة  المكافآت( 
  ما انتهى إليه مجلس الوزراء  البــدل

  .التدريببدل  -
  ١٦: ص    

  
  
المكافــأة المقــررة لمــن يعملــون أكثــر مــن ســاعات  -

  .الدوام الرسمي
  ٢٩: ص   
  . بدل المناطق النائية -
 ٦ :ص   
 بدل المناطق الجبلية -
 ٢٥: ص   
 .بدل السفر المتواصل -
 ١٠: ص   
 التعيينبدل  -

 ١١: ص
 .مكافأة فارزي وموزعي البريد -

 ٢٦: ص
 .مكافأة موزعي البريد في الأجهزة الحكومية -

  ٢٧: ص
مكافـأة العـاملين في المـدارس التجاريـة والأقسـام  -

 .الليلية
 ٢٨: ص     

  

  .البلدإذا كان داخل %) ٥٠(يخفض بنسبة   - أ
بالنســــبة لمــــن يــــأتي مــــن خــــارج مقــــر التــــدريب   -  ب

للفـــترة التاليـــة للثلاثـــة %) ٥٠(يخفـــض بنســـبة 
  .أشهر الأولى من مدة البرنامج

ـــــــــأة لتصـــــــــبح  ـــــــــدلاً مـــــــــن %) ١٥(تخفـــــــــض المكاف ب
)٢٥.(%  
  

باســتثناء المنــاطق الــتي يتفــق %) ٥٠(تخفــض بنســبة 
عليهــا وزيــر الداخليــة ووزيــر الماليــة والاقتصــاد الــوطني 

  .ديوان الخدمة المدنية ورئيس
  

  %).٥٠(يخفض بنسبة 
  

ـــب شـــهر واحـــد %) ٥٠(يخفـــض بنســـبة  ليصـــبح رات
  .بدلاً من راتب شهرين

  %).٥٠(تخفض بنسبة 
  

  %).٥٠(تخفض بنسبة 
  

  %).٥٠(تخفض بنسبة 
  

  

  



 

  
  
 


